
2005年10月～12月期 景気動向調査
(調査先：217先）

「平成18年の経営見通し」

問1.

別府 大分 県北 合計
非常に良い 0 1 0 1
良い 0 3 5 8
やや良い 14 32 8 54
普通 42 31 13 86
やや悪い 24 8 11 43
悪い 13 8 2 23
非常に悪い 0 2 0 2

合    計 93 85 39 217

問2.

別府 大分 県北 合計
非常に良い 0 0 0 0
良い 1 1 3 5
やや良い 15 20 12 47
普通 39 40 14 93
やや悪い 30 17 9 56
悪い 8 6 0 14

非常に悪い 0 1 0 1
合    計 93 85 38 216

問3.

別府 大分 県北 合計
30%以上の増加 1 0 0 1
20～29%の増加 1 2 3 6
10～19%の増加 3 5 4 12
10%未満の増加 21 21 14 56
変わらない 36 40 9 85
10%未満の減少 26 13 8 47

10～19%の減少 5 2 1 8
20～29%の減少 0 0 0 0
30%以上の減少 0 2 0 2

合    計 93 85 39 217

貴社では、平成18年の日本の景気をどのように見通していますか。
                                                                                        (選択項目より1つ回答)

貴社では、平成18年の貴社の業況(景気)をどのように見通していますか。
                                                                                        (選択項目より1つ回答)

平成18年において貴社の売上額の伸び率は、平成17年に比べておおよそどのくらいになると見通して
いますか。
                                                                                      (選択項目より1つ回答)
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問4.

別府 大分 県北 合計
すでに上向いている 6 10 11 27
6ｶ月以内 6 5 3 14
1年後 18 9 11 38
2年後 15 15 1 31
3年後 13 10 5 28

3年超 15 8 4 27
業況改善の見通しは立たない 19 23 3 45

合    計 92 80 38 210

問5.

事業の効果
別府 大分 県北 合計

小中学生が勤労の楽しさ･厳しさを実感する 40 38 21 99
小中学生が社会に貢献することの意義を理解する 28 26 7 61
自社の従業員の士気が高まる 5 2 1 8
業界や地域産業への理解が高まる 12 18 7 37
その他 2 0 0 2

受け入れの意向
別府 大分 県北 合計

すでに受け入れたことがある (実施予定を含む) 4 4 6 14
ぜひ受け入れたい 7 3 3 13
受け入れたい気持ちはあるが、難しい 44 43 17 104
どちらかといえば受け入れたくない 12 14 5 31
分からない 21 21 5 47

若者の勤労意欲の低下が危惧される今日、一部の地域では、「小中学校による職場体験事業」が開始
されています。同事業の効果として最も大きいと思われるものを選んでください。また、貴社では職場体
験の要請を受け入れる意向がありますか。                                  (選択項目より1つ以内回答)

貴社では、自社の業況が上向く転換点をいつ頃になると見通していますか。
                                                                                       (選択項目より1つ回答)

2



2005年10月～12月期 景気動向調査
(調査先：217先）

「平成18年の経営見通し」

問1.

問2.

問3.

貴社では、平成18年の貴社の業況(景気)をどのように見通していますか。
                                                                                        (選択項目より1つ回答)

平成18年において貴社の売上額の伸び率は、平成17年に比べておおよそどのくらいになると見通して
いますか。
                                                                                      (選択項目より1つ回答)

貴社では、平成18年の日本の景気をどのように見通していますか。
                                                                                        (選択項目より1つ回答)
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問4.

問5.

事業の効果

受け入れの意向

若者の勤労意欲の低下が危惧される今日、一部の地域では、「小中学校による職場体験事業」が開始
されています。同事業の効果として最も大きいと思われるものを選んでください。また、貴社では職場体
験の要請を受け入れる意向がありますか。                                  (選択項目より1つ以内回答)

貴社では、自社の業況が上向く転換点をいつ頃になると見通していますか。
                                                                                       (選択項目より1つ回答)

40

38

21

99

28

26

7

61

5

2

1

8

12

18

7

37

0

0

2

2別府

大分

県北

合計

小中学生が勤労の楽しさ･厳しさを実感する 小中学生が社会に貢献することの意義を理解する

自社の従業員の士気が高まる 業界や地域産業への理解が高まる

その他

10

11

27

6

5

3

14

18

9

11

38

15

31

13

10

28

15

8

4

27

19

23

3

45

6

1

15

5

別府

大分

県北

合計

すでに上向いている 6ｶ月以内 1年後 2年後 3年後 3年超 業況改善の見通しは立たない

4

4

6

14

7

3

3

13

44

43

17

104

12

14

5

31

21

21

5

47

別府

大分

県北

合計

すでに受け入れたことがある (実施予定を含む) ぜひ受け入れたい

受け入れたい気持ちはあるが、難しい どちらかといえば受け入れたくない

分からない

4


